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Під час проведення діагностики пацієнтів відбираються та аналізуються різні 

біомедичні сигнали. Одними із загально відомих діагностичних сигналів є наприклад 

електрокардіосигнал (електрокардіограма, ЕКГ). Аналіз електрокардіограми дозволяє 

отримати інформацію про стан серцево-судинної системи пацієнта. Іншими цікавими 

біомедичними, діагностичними сигналами є наприклад: магнітокардіограма (МКГ), 

реокардіограма (РКГ), електроенцефалограма (ЕЕГ), а також багато інших біомедичних 

сигналів. Для їх аналізу та опрацювання застосовують різні діагностичні системи та 

медичні прилади.  

Під час розробки медичної діагностичної апаратури постає питання її тестування, 

з метою виявлення коректності її роботи з різними діагностичними сигналами, як в нормі 

так і з різними видами патологій. Саме тут слушно застосовувати методи комп'ютерного 

моделювання в задачах тестування медичних діагностичних систем та приладів.  

Доповідь присвячена аналізу методів комп'ютерного опрацювання 

електрокардіосигналів та методів їх моделювання. 

В загальному існує багато розроблених моделей та методів моделювання на їх 

основі. Наприклад, є математичні моделі, які використовуються для відтворення форми 

та характеристик біосигналів таких як ЕКГ або ЕЕГ. 

Існують також моделі та методи які моделюють роботу медичних приладів. 

Наприклад, електрокардіографічні (ЕКГ) або електроенцефалографічні (ЕЕГ) пристрої. 

До методів які здійснюють опрацювання сигналів належать такі, наприклад, які 

використовуються для їх аналізу та фільтрації. До таких методів відносять методи 

екстракції діагностичних ознак, фільтрації шуму тощо. 

Ці методи дозволяють вивчати різні аспекти біосигналів, зокрема їхнє 

формування (дослідження джерела), передачу (поширення через тканини) та обробку. 

Комп'ютерне моделювання важливе для розвитку та оптимізації медичних технологій та 

методів коректної діагностики, а також для вивчення фізіологічних механізмів організму. 
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